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Legnica, 09.05.2022r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Wybér Wykonawcy zadania pn. ,,Zespol Szkot Budowlanych w Legnicy ul. Wiadystawa
Grabskiego 14/22 — termomodernizacja budynkéw szkoly”

L

W zwigzku z wniesionymi przez Wykonawce zapytaniami do specyfikacji warunkow
zamoéwienia w ww. postepowaniu zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych z dnia 11 wrzesnia 2019r. (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 — t.j. z pozniejszymi zmianami)
oraz pkt. XII ,Instrukcji dla Wykonawcéw™ — Rozdzial 2 swz, Zamawiajacy ponizej publikuje
pytania i odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Prosz¢ o zamieszczenie projektu lub szczegétowych wytycznych do wyceny: "Instalacja systemow
monitoringu i zarzadzania energig cieplna - rozbudowa wezta o regulatory oraz moduly telemetryczne
umozliwiajace odczyt i zdalne sterowanie, montaz czujnikéw pogodowych".

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze powyzszy zakres prac powinien zostaé wykonany zgodnie z warunkami
uzytkownika — ww. warunki w zalaczeniu.

Pytanie nr 2:

Budynek zajg¢ praktycznych - stolarka drzwiowa. Zaprojektowano bramy garazowe dwuskrzydlowe
w klasie RC3. Takie bramy dwuskrzydtowe jest bardzo trudno wykona¢ ponadto maja bardzo wysoka
ceng. Wg naszej oceny w budynku warsztatowym nie ma potrzeby montowaé bram w najwyzszej
klasie RC3. Czy Zamawiajacy udzieli zgody na montaz bram garazowych w klasie antywlamaniowosci
RC2?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgode na montaz bram garazowych w klasie antywlamaniowosci

RC2 w budynku zajec praktycznych oraz wymaga dokonania ich wyceny w ofercie.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy udzieli zgody na montaz drzwi w klasie RC2 w budynku zajeé¢ praktycznych
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na montaz drzwi w klasie RC2 we wszystkich trzech
obiektach oraz wymaga dokonania ich wyceny w ofercie.
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Na podstawie art.137 ustawy Prawo zamoéwien publicznych z dnia 11 wrzeénia 2019r.
(Dz. U. z 2021r. poz. 1129 — tj. z p6z. zm) oraz pkt. XIII IDW — Rozdzial 2 swz Zamawiajacy
zmienia tres¢ swz, jak nizej:
- pkt. VL1 ppkt. 1.2 IDW:
Z!
1.2, Zamawiajacy ocenia, czy podjete przez Wykonawce czynnosci naprawcze, sa wystarczajace
do wykazania jego rzetelnosci, uwzgledniajac wage i szczegllne okolicznosci czynu wykonawcy:.
Jezeli podjete przez Wykonawce czynnosci, nie s3 wystarczajace do wykazania jego rzetelnosci,
zamawiajacy wyklucza wykonawce...”
na:
»--1.2. Zamawiajacy ocenia, czy podjete przez Wykonawce czynnoscei naprawcze dot. pkt 1, 21 5,
s3 wystarczajace do wykazania jego rzetelnosci, uwzgledniajac wage i szczegolne okolicznosei czynu
wykonawcey. Jezeli podjete przez Wykonawce czynnosci, nie sa wystarczajgce do wykazania jego
rzetelnosci, zamawiajacy wyklucza wykonawce...”



- w pkt. VL1 wprowadza ppkt. 1.3 IDW: (zmieniajac jednoczesnie ppkt.1.3 na ppkt 1.4.)
~..1.3. Z postgpowania o udzielenie zamowienia na podstawie art. 7 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022r.
.0 szczegolnych rozwiazaniach w zakresie przeciwdzialania wspieraniu agresji na Ukraing oraz stuzacych
ochronie bezpieczenstwa narodowego” (Dz.U. z 15 kwietnia 2022 r., poz. 835)wyklucza si¢ wykonawce,
ktory:
1) jest wymieniony w wykazach okreslonego w rozporzadzeniu 765/2006 1 rozporzadzeniu 269/2014
albo wpisany na liste na podstawie decyzji w sprawie wpisu na liste rozstrzygajacej o zastosowaniu
srodka, o ktorym mowa w art. 1 pkt. 3 (ustawy jak powyzej);
2)  Wykonawca jest Wykonawca, u ktérego beneficjentem rzeczywistym w rozumieniu ustawy
z dnia 1 marca 2018r. o przeciwdzialaniu praniu pieniedzy oraz finansowaniu terroryzmu
(Dz.U. z 2022 r., poz. 593 i 655) jest osoba wymieniona w wykazach okreslonych w rozporzadzeniu
765/2006 i rozporzadzeniu 269/2014 albo wpisana na list¢ lub bedaca takim beneficjentem
rzeczywistym od dnia 24 lutego 2022 r., o ile zostala wpisana na listg na podstawie decyzji w sprawie
wpisu na liste rozstrzygajacej o zastosowaniu $rodka, o ktérym mowa w art. 1 pkt 3;
3) Wykonawca jest Wykonawca, ktorego jednostka dominujaca w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy
z dnia 29 wrze$nia 1994 r. o rachunkowosci (Dz.U. z 2021 r.,, poz. 217, 2105 i 2106) jest podmiot
wymieniony w wykazach okreslonych w rozporzadzeniu 765/2006 i rozporzadzeniu 269/2014 albo
wpisany na liste lub bedacy taka jednostka dominujaca od dni 24 lutego 2022 r., o ile zostal wpisany
na liste na podstawie decyzji w sprawie wpisu na list¢ rozstrzygajacej o zastosowaniu srodka, o
ktorym mowa w art. | pkt3....”
- pkt VII litera C IDW:
z ,...C. (...) Oferte, podmiotowe $rodki dowodowe oraz inne dokumenty lub oswiadczenia,
wymienione w IDW, skiada si¢ w formie elektronicznej opatrzonej elektronicznym kwalifikowanym
podpisem, w formie pisemnej lub w formie dokumentowej, w zakresie i w sposob okreslony w art. 63
ust. 2 i w przepisach wydanych na podstawie art. 70 uPzp....”
na
C. ,,...Kazdy Wykonawca /podmiot udostepniajacy zasoby, w zakresie okreslonym w ofercie,
winien zlozy¢ zalacznik nr 1 - oswiadczenia.
(...) Oferte, podmiotowe $rodki dowodowe oraz inne dokumenty lub oS§wiadczenia, wymienione
w IDW, sklada si¢ pod rygorem niewainosci w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej
opatrzonej podpisem zaufanym Ilub  elektronicznym  podpisem  osobistym, zgodnie
zart. 63 ust. 2 i przepisami wydanymi na podstawie art. 70 uPzp....”

- zalacznika nr 1 do IDW o$wiadczenia z art. 125 ust. 1 uPzp.
ktore winni zlozy¢:
Wykonawcy wspélnie ubiegajacy si¢ udzielenie zamowienia — kazdy Wykonawca odr¢bnie
Wykonawcy /podmioty udostepniajace zasoby, w zakresie okreslonym w ofercie — kazdy
podmiot odrebnie

tytul z:
..J]OSWIADCZENIA WYKONAWCY O NIEPODLEGANIU WYKLUCZENIU ORAZ

SPELNIANIU WARUNKOW UDZIALU W POSTEPOWANIU - ART. 108, 112, 116
I ART. 125 UST. 1-uPZP ..."

na:
- dJOSWIADCZENIA WYKONAWCY O NIEPODLEGANIU WYKLUCZENIU ORAZ

SPELNIANIU WARUNKOW UDZIALU W POSTEPOWANIU — ART. 108, 112 i 125 UST. 1, 3,
4 15 - uPZP oraz ART. 7 UST. 1 ustawy .0 szczegélnych rozwigzaniach w zakresie

przeciwdziatania wspierania agresji na Ukraing oraz shuzacych ochronie bezpieczenstwa
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narodowego™ ...
oraz tres¢/zapisy — w zataczeniu zmieniony/zmodyfikowany zalacznik nr 1 - o$wiadczenia.

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjasnienia_nie_prowadzq do istotnej zmiany tresci

ogloszenia i stanowig integralng czes¢ specyfikacji warunkéw zamdwienia.
A

Z up. Prezydenta Miasta

Jadwiga Z dakicwic:

Rrezydenta)




